SUPERINTENCE DE COMPANIAS RECUBERCADES

Ÿ

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
Ciudad.-

EXPEDIENTE No.71767

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarles que el día de hoy se han registrado las siguientes cesiones de acciones en la compañía ALWADI S.A.

- i) Alberto Antonio Franco Akel, con cédula de identidad No.090894836-7, titular y propietario de 133 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, pagadas en su totalidad, transfirió 133 acciones a favor de la Srta. Diana Catalina Franco Akel, con cédula de identidad No. 091536592-8.
- 1) Widad María Franco Akel, con cédula de identidad No.091122507-6, titular y propietaria de 133 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, pagadas en su totalidad, transfirió 133 acciones a favor de la Srta. Diana Catalina Franco Akel, con cédula de identidad No. 091536592-8.

Particular que informo a ustedes a fin de que se sirvan registrar las transferencias efectuadas.

Atentamente

Dr. Alberto Antonio Franco Akel

p. ALWADI \$.A. GERENTE GENERAL C.I.- 090894836-7

> 8.31463 6121767